

提升运城“舒适度”

中心城区“热力人”致力打通供热服务“最后一米”——
管理网格化 温暖到身边

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

1月10日下午,市热力有限公司宣传部工作人员像往常一样,在线上直播间为网友解答各种不热问题。“地暖如何排气?”“暖气管道堵塞怎么办?”“家里各组暖气片温度不均衡怎么处理?”针对评论区网友提出的各类问题,工作人员一一耐心回复。

直播过程中,市民王女士在评论区反映:“我家的一组暖气片这几天温度一直不太理想,找不出问题的原因,希望工作人员能上门帮忙处理。”看到该条评论后,直播间工作人员当即私信询问王女士家的地址和联系方式,并联系相应片区的运行人员尽快上门处理问题。

接到直播间打来的电话后,负责该片区的网格管理员便第一时间赶往王女士家中,为其排查问题。经过现场测温、听声等方式检查,工作人员发现王女士反映不热的那组暖气片旁通温度正常,暖气片温度偏低。随后,工作人员又测量了其他暖气片的温度,均处于正常范围。

考虑到该小区供热管网为串联结构,工作人员初步判定导致不热的原因部分暖气片存在堵塞情况,建议王女士联系物业负责人,关闭该栋楼总阀进行泄水疏通,或等停暖后再进行疏通。

从王女士在直播间反映问题,到工作人员排查完毕,整个过程只用了一个多小时,王女士连连称赞:“这供热服务效率就是高!”

服务效率的提高,得益于该公司实行的线上线下联动处



▲线上直播答疑解惑

理机制和供热网格化管理模式。

市民遇到供热方面的问题,不仅可以拨打该公司的投诉热线、信访专线,还可以通过线上直播平台直接反映问题。同时,市政务大厅设立的供热服务窗口和12345投诉受理中心设立的供热专席,都可以帮助传递市民声音、督促问题解决。

接收到市民通过以上途径反映的不热问题后,各片区网格管理员会在第一时间赶往市民家中,为其处理问题。在各片区公示的网格管理员名单中,不仅有各换热站运行人员,还有该公司表阀班组的工作人员。他们本着“谁先接到问题

反馈,谁就第一时间赶往现场”的原则,尽最大可能、以最快速度为市民解决不热问题。

该公司相关负责人介绍,除了要求各片区负责人做好基础管理和服务外,今年该公司还专门成立了一支暖心服务队,以低于市场价的价格,为市民处理用户端供热管网存在的各种疑难问题,从而减少市民遇到难题找不到人或高价找人处理问题的现象。

此外,该公司相关工作人员还会定期深入各片区市民家中进行访民问暖。通过现场交流,问冷暖、明诉求,全力打通供热服务“最后一米”,进一步提升供热服务水平,确保市民温暖舒心过冬。



▲上门清洗过滤网



▲入户排气

城事心声

供热服务没有完成时,只有进行时。正是因为“热力人”时刻将市民的冷暖放在心上,才会竭尽所能提升服务质量。线上线下联动处理机制、网格化管理模式、定期访民问暖……这些惠民、利民的创新举措,不仅标志着供热服务水平再上新台阶,也让市民的用热问题得到了很好的解决。

相信在今后的供热工作中,该公司还会推出更多务实高效的供热服务新模式,市民也将因此享受到更多温暖和幸福。
记者 樊慧敏

全市城市建筑垃圾治理工作推进会召开
加强建筑垃圾管理
营造美好城市环境

运城晚报讯(记者 祁克宁)1月10日,市城市管理局召开全市城市建筑垃圾治理工作推进会。

会议要求,要充分认识到建筑垃圾治理工作的重要性和紧迫性,聚焦建筑垃圾治理突出问题,坚持阶段性集中整治和常态化严格监管相结合,深入开展排查整治,对整治情况进行阶段性小结,检视进展情况,推动工作加码加力。要认真分析总结,准确把握全市建筑垃圾整治工作成效和存在的问题,抓住建筑垃圾当前短板问题和关键环节,对标对表,补短板、强弱项、建体系,确保完成整治任务。

会议强调,要夯实工作责任,确保建筑垃圾治理工作抓细抓实。要建立责任明确、协调有序、监管有力的工作协调机制和相关部门参与的联合执法工作机制,完善建筑垃圾全流程管理机制,从源头管控、运输监管、联合执法、跨区域协作等薄弱环节入手,加大排查力度,有针对性地查漏补缺,及时有效地整治违法违规行为,切实提升建筑垃圾治理水平,营造美好城市环境。

运城经开区

消防安全进市场 守护城市“烟火气”

运城晚报讯(记者 祁克宁)结合冬春和春节假期火灾防控重点及火灾特点,近日,运城经济技术开发区消防救援大队积极走进辖区农贸市场,开展消防安全培训演练活动。

活动现场,针对农贸市场人员密集、流动性大的特点,宣传人员采取“现场授课+实操演练+体验培训”方式,让参训人员学会防火“怎么查”、火灾“怎么

救”、火场“怎么逃”等多方面消防技能。同时,宣传人员对灭火器的正确使用方法进行了现场演示及“手把手”实操教学,并让大家体验灭火器的使用方法,让参训人员逐渐熟练掌握了操作要领。

随后,宣传人员还组织市场管理人员和商户开展疏散逃生和实地灭火演练,切实增强了参训人员的

逃生自救能力。最后,宣传人员向市场内的商铺和摊位发放了宣传资料,并叮嘱商铺及摊位负责人要养成良好的用电习惯,定期检查商铺电线是否老化,不要超负荷用电;严禁在疏散通道和安全出口堆放杂物,严禁违规停放电动车及违规充电,生活中做到“三清三关”,维护自己和他人的生命财产安全,防范火灾事故发生。

永济

“敲门行动”暖人心 筑牢安全“防护墙”

运城晚报讯(记者 祁克宁)连日来,永济市城西街道聚焦重点区域、重点人群,扎实开展冬季安全“敲门行动”,常态化做实安全教育、应急处置、入户宣传等工作,提升公众安全意识,筑牢安全“防护墙”。

行动中,该街道御园社区的工作人员化身“安全卫士”,挨家挨户敲

门走访,为居民发放冬季安全知识宣传资料,耐心细致讲解用火、用电、用气注意事项及紧急事故处置技能,仔细排查家用电器是否老化、燃气有无泄漏风险等情况,为居民安全保驾护航。对检查中发现的问题,要求门店立即整改,确保各类安全隐患消灭在萌芽状态。

冬季安全“敲门行动”,敲开的是家门,传递的是温暖,守护的是平安。永济市城西街道将持续树牢安全发展理念,做实“敲门行动”,做强“暖心”服务,为居民创造更加安全、稳定、和谐的生活环境,不断提高群众获得感、幸福感、安全感。